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Pytanie 1
Sita wzajemnego oddziatywania elektrycznego ma najwieksza
wartosc w sytuac;ji:
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Pytanie 2
Sita wzajemnego oddziatywania elektrycznego ma najwieksza
wartosc w sytuac;ji:

A B C
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Pytanie 3

Jezeli zwiekszymy tadunek elektryczny
jednej z oddziatywujacych kulek (rysunek), to:

A Kat pomiedzy nitkami zwiekszy sie

B . Kat pomiedzy nitkami
nie ulegnie zmianie

C . Kat pomiedzy nitkami
Zmniejszy sie 6 G
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Pytanie 4
Najmniejsze oddziatywanie elektryczne wystepuje w sytuacji przedstawione)
na rysunku:
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Pytanie 5

Przedstawione na rysunku urzadzenie tzw. wage skrecen wykorzystat
Coulomb do wyznaczenia:

A tadunku elementarnego

B . WartoSci sity oddziatywania elektrostatycznego

C . Stopnia naelektryzowania kulki
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